
 

 
Παλλήνη 4-7-2025                                          προσ  

      Αρ. Πρ.    167                              όλουσ τουσ ςυναδέλφουσ 

 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικήσ “ Αλ. Δελμούζοσ”  

ςτηρίζει την κινητοποίηςη τησ ΕΛΜΕ Πειραιά . 
 

Η ανακοίνωςη τησ ΕΛΜΕ Πειραιά 
 

ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΠΟΥΑΗ ΣΟΤ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΕΥΕΣΕΙΟΤ ΠΟΤ ΕΞΕΣΑΕ ΣΗΝ 
ΑΙΣΗΗ ΑΝΑΣΟΛΗ ΣΗ ΑΠΟΥΑΗ ΝΑ ΣΕΘΕΙ Ε ΔΤΝΗΣΙΚΗ ΑΡΓΙΑ Η 

ΤΝΑΔΕΛΥΙΑ Φ. ΦΟΣΖΟΓΛΟΤ 
 

Κινητοπούηςη Σρύτη 8/7 ςτισ 19:00 ςτο Δημοτικό Θϋατρο Πειραιϊ 
 

Στισ 27/6/2025 ϋγινε γνωςτό ςτο Δ.Σ. τόσ ΕΛΜΕ Πειραιϊ ό απόφαςη του 
Διοικητικού Εφετεύου, που εξϋταςε ςτισ 20/5 την αύτηςη αναςτολόσ τησ 
απαρϊδεκτησ απόφαςησ του ΥΠΑΙΘΑ που ϋθεςε ςε δυνητικό αργύα την 
ςυνϊδελφο Χ. Χοτζόγλου. Η απόφαςη, μϋχρι την ώρα που γραφόταν αυτό ό  
ανακούνωςη, δεν εύχε ακόμα επιδοθεύ επύςημα. Θυμύζουμε πωσ εύχε προηγηθεύ η 
ϋκδοςό προςωρινόσ διαταγόσ, με βϊςη την οπούα ό ςυνϊδελφοσ εύχε γυρύςει 
προςωρινϊ ςτο ςχολεύο. Ενώ ακολουθεύ  και ό εκδύκαςη τησ αύτηςησ ακύρωςησ, 
που θα αποφανθεύ οριςτικϊ για την επικύρωςη ό απόρριψό τόσ απόφαςησ του 
πρώην Υπουργού Παιδεύασ να θϋςει ςε δυνητικό αργύα την ςυνϊδελφο.  
Η απόφαςη του Διοικητικού Εφετεύου:  
1. Απορρύπτει το αύτημα τησ ΕΛΜΕ Πειραιϊ και τόσ ιδύασ τόσ ςυναδϋλφου για 
αναςτολό τησ απαρϊδεκτησ απόφαςησ του ΥΠΑΙΘΑ και θϋτει τη ςυνϊδελφο 
ξανϊ ςϋ καθεςτώσ δυνητικόσ αργύασ.  
Υιοθετεύ τουσ απαρϊδεκτουσ ιςχυριςμούσ τόσ απόφαςησ του ΥΠΑΙΘΑ πωσ 
“υφίςτανται λόγοι δημοςίου ςυμφέροντοσ, που ςυνίςτανται ςτην εύρυθμη 
λειτουργία και τη διαφύλαξη του κύρουσ τησ υπηρεςίασ και επιβάλουν την άμεςη 
εκτέλεςη τησ πράξησ με την οποία η αιτούςα τέθηκε ςε δυνητική αργία”! Την ώρα 
που, αςτυνομικού που κατηγορούνται για μαςτροπεύα και ςοβαρϊ  ποινικϊ  
αδικόματα παραμϋνουν απερύςπαςτοι ςτη θϋςη τουσ, την ώρα που, με βϊςη τον 
ελεεινό νόμο περύ ευθύνησ Υπουργών, παραμϋνουν Υπουργού ςτη θϋςη τουσ ό 
ϋχουν προνομιακό μεταχεύριςη απϋναντι ςτη Δικαιοςύνη, παρϊ τισ κατηγορύεσ 
για ςοβαρότατα αδικόματα, η ελληνικό Δικαιοςύνη κρύνει πωσ μια 
εκπαιδευτικόσ, για ςυνδικαλιςτικό δρϊςη, αποτελεύ κύνδυνο για το Δημόςιο  
ςυμφϋρον. Και ασ υπϊρχει ομόφωνο κεύμενο εκπαιδευτικών, γονιών και 
μαθητών του 8ου ΓΕΛ Πειραιϊ, που λϋνε το ακριβώσ ανϊποδο! Επειδό δόθεν 



ακύρωςε, όπωσ ιςχυρύζεται το ΥΠΑΙΘΑ και αναπαρϊγει αυτούςια η απόφαςη 
του Διοικητικού Εφετεύου, την αξιολόγηςη νεοδιόριςτησ  
εκπαιδευτικού, αξιολόγηςη που τελικϊ ϋγινε λύγεσ μϋρεσ αργότερα…Υποκριςύα! 
Σημειώνουμε πωσ το μοναδικό “επιχεύρημα” του ΥΠΑΙΘΑ κατϊ την εκδύκαςη τόσ 
υπόθεςησ όταν ό δημοςκόπηςό εταιρεύασ, που δημοςιεύτηκε ςε εφημερύδα, 
ςύμφωνα με την οπούα ο κόςμοσ … θϋλει την αξιολόγηςη των εκπαιδευτικών...Ασ 
βγϊλει ο καθϋνασ και ό καθεμιϊ τα ςυμπερϊςματϊ του/τησ.  
2. Αναγνωρύζει την οικονομικό βλϊβη που υφύςταται η ςυνϊδελφοσ και 
αποφαςύζει τη χορόγηςη του 75% του μιςθού τόσ μηνιαύωσ, από 50% που λϋει ο 
νομόσ και ϋλεγε η προηγουμϋνη απόφαςη. Κϊνει εν μϋρει δεκτό την αύτηςη 
αναςτολόσ και αποφαςύζει να επιςτραφεύ το όμιςυ του παρϊβολου για τη δικό, 
ενώ ςυμψηφύζει τη δικαςτικό δαπϊνη μεταξύ των δυο πλευρών.  
3. Εκτιμϊ πωσ δεν μπορεύ να εξετϊςει ςτην ουςύα τουσ τουσ λόγουσ για τουσ 
οπούουσ πρϋπει να ακυρωθεύ  ό απαρϊδεκτη απόφαςη του ΥΠΑΙΘΑ και 
επικαλεύται ό νομικό υπερϊςπιςη τόσ ςυναδϋλφου (“δεν παρίςτανται προδήλωσ 
βάςιμοι”), καθώσ “απαιτείται διεξοδική έρευνα του πραγματικού και του νομικού 
μέροσ αυτών, που εκφεύγει του πλαιςίου τησ παρούςασ διαδικαςίασ”.  
Ουςιαςτικϊ, επικαλεύται το γεγονόσ πωσ το Διοικητικό Εφετεύου εξϋταζϋ ςτην 
ςυγκεκριμϋνη δικό την αύτηςη αναςτολόσ και μόνο και πωσ οι λόγοι που 
ςτοιχειοθετούν ό όχι την ακύρωςη τόσ απόφαςησ θα εξεταςτούν από το 
ακυρωτικό δικαςτόριο. Έτςι, το Διοικητικό Εφετεύο προςπϋρνα τεχνηϋντωσ το 
γεγονόσ τόσ ΟΜΟΦΩΝΗΣ απόφαςησ- γνωμοδότηςόσ του Πειθαρχικού 
Συμβουλύου που κρύνει πωσ δεν υπϊρχει κανϋνασ λόγοσ να τεθεύ ςε δυνητικό 
αργύα ό ςυνϊδελφοσ και ταυτόχρονα το γεγονόσ πωσ ςτην απόφαςη του πρώην 
Υπουργού Παιδεύασ δεν υπϊρχει καμύα ουςιαςτικό αιτιολόγηςό του λόγου που 
αγνοεύ επιδεικτικϊ την απόφαςη του Πειθαρχικού Συμβουλύου!  
Συναδϋλφωςεσ, Συνϊδελφοι  
Η απόφαςη αυτό του Διοικητικού Εφετεύου, αποτελεύ ςυνϋχεια τησ βιομηχανύασ 
δικαςτικών αποφϊςεων που ςτρϋφονται κατϊ των εργαζομϋνων και των 
αγώνων τουσ. Δεν μασ προξενεύ ϋκπληξη, επιβεβαιώνει τον ταξικό χαρακτόρα 
των αποφϊςεων τησ Δικαιοςύνησ, που κατϊ 99,9%, με βϊςη το ιςχύον νομικό 
πλαύςιο, ςτρϋφονται κατϊ των εργαζομϋνων. Θυμύζουμε μόνο πωσ η ηγεςύα τόσ  
δικαιοςύνησ διορύζεται από την εκϊςτοτε κυβϋρνηςη, εύναι κομμϊτι του αςτικού 
- αντιλαώκού κρϊτουσ...  
Εύναι κομμϋνη και ραμμϋνη ςτισ απαιτόςεισ του ΥΠΑΙΘΑ και τόσ κυβϋρνηςησ, 
που ετοιμϊζουν νϋο πειθαρχικό δύκαιο, που επιδιώκει να θϋςει ςιωπητόριο 
ςτουσ χώρουσ δουλειϊσ, που θεςμοθετεύ νϋεσ κυρώςεισ και ποινϋσ, ακόμα και 
τόν ποινό τόσ απόλυςησ για ςυνδικαλιςτικό δρϊςη, πατώντασ ςτον,  
ούτωσ ό ϊλλωσ, αντιδραςτικό Δημοςιοώπαλληλικό Κώδικα που ςτόριξαν και 
αφόςαν ϊθικτο όλεσ οι κυβερνόςεισ μϋχρι τώρα.  
Ειναι κομμϋνη και ραμμϋνη ςτη βιομηχανύα διώξεων που ϋχουν ςτόςει το 
ΥΠΑΙΘΑ και η κυβϋρνηςη ςτην εκπαύδευςό και παντού, ςϋ Δημόςιο και Ιδιωτικό 
Τομϋα, που αμφιςβητούν ακόμα και το κατακτημϋνο με αύμα και αγώνεσ 
δικαύωμα τόσ Απεργύασ, την ύδια την ςυνδικαλιςτικό δρϊςη (βλϋπε  
παραπομπό απεργών εκπαιδευτικών ςτο Πειθαρχικό).  
Εύναι ξεκϊθαρο πωσ η κυβϋρνηςη, ςτρυμωγμϋνη από τον αγώνα των 
εκπαιδευτικών, όπωσ παραδϋχτηκε ο ύδιοσ ο Πρωθυπουργόσ, ϋχει επιλϋξει το 
δρόμο τόσ ποινικοπούηςησ τησ ςυνδικαλιςτικόσ δρϊςησ, των πειθαρχικών, αλλϊ 
και τησ ϊρςησ τόσ μονιμότητασ των Δημοςύων Υπαλλόλων (τόν ώρα  



που το 1/3 των εκπαιδευτικών εύναι ςυμβαςιούχοι και λεύπουν εκπαιδευτικού 
ακόμα και ςτο τϋλοσ του ςχολικού ϋτουσ…). Οξύνουν τόν καταςτολό και τον 
αυταρχιςμό, την ώρα που δυναμώνει ό αντιλαώκό πολιτικό τόσ ακρύβειασ, τόσ 
φορ ληςτεύασ, ό πολιτικό που θεωρεύ κόςτοσ τα μϋτρα ολοκληρωμϋνησ 
προςταςύασ από φυςικϋσ καταςτροφϋσ, τόσ υποβϊθμιςησ τόσ υγεύασ, αλλϊ και 
τόσ ενεργούσ πολεμικόσ εμπλοκόσ τόσ χωρϊσ ςτουσ οξυμϋνουσ  
ενδοιμπεριαλιςτικούσ ανταγωνιςμούσ, με τερϊςτια κεφϊλαια για  
εξοπλιςμούσ που θα πληρώςει ο λαόσ μασ, ςτα επικύνδυνα πολεμικϊ ςενϊρια 
που μακελεύουν τουσ λαούσ για τα κϋρδη των εφοπλιςτών και των βιομόχανων. 
Θϋλουν τουσ εκπαιδευτικούσ με ςκυμμϋνο το κεφϊλι, να ςτηρύζουν χωρύσ να 
μιλϊνε και χωρύσ να ςκϋφτονται, τόν αντιεκπαιδευτικό αντιλαώκό πολιτικό.  
Η όποια θετικό πλευρϊ περιλαμβϊνεται ςτην απόφαςη του Διοικητικού 
Εφετεύου προϋρχεται από την πύεςη που ϊςκηςαν οι αγώνεσ του 
ςωματεύου μασ, με την ςυγκινητικό ςτόριξη εκατοντϊδων ςυναδϋλφων 
του Πειραιϊ, ϊλλων ςωματεύων και ςυναδϋλφων, από διϊφορουσ 
κλϊδουσ. ε αυτό το δρόμο θα ςυνεχύςουμε! Θα ςυνεχύςουμε να 
παλεύουμε για τα δικαιώματϊ μασ, τα μορφωτικϊ δικαιώματα των 
μαθητών μασ!  
Στα πλαύςια αυτϊ, το ςωματεύο μασ, ό ΕΛΜΕ Πειραιϊ, προχωρϊ ςϋ νϋα 
κινητοπούηςη τόν Τρύτη 8/7 ςτισ 19:00 ςτο Δημοτικό Θϋατρο Πειραιϊ. Καλούμε 
και τα ϊλλα ςωματεύα να μασ ςτηρύξουν.  
Ωσ ΕΛΜΕ Πειραιϊ, επαναλαμβϊνουμε την απόφαςη που πόραμε από την 
πρώτη ςτιγμό να ςτηρύξουμε την ςυνϊδελφο, ςε όλα τα επύπεδα και με 
κϊθε πρόςφορο τρόπο (ςυνδικαλιςτικό, νομικό, οικονομικό). Θυμύζουμε 
πωσ η ΕΛΜΕ Πειραιϊ ϋχει αναλϊβει την ευθύνη κι ϋχει όδη καλύψει 
(παρϊβολα και ϋξοδα δικαςτηρύων, οικονομικό ςτόριξη τησ ςυναδϋλφου 
για όλο το διϊςτημα τησ αργύασ) ό θα καλύψει τισ επόμενεσ ημϋρεσ 
(αμοιβό νομικού επιτελεύου) όλα τα ϋξοδα (με τη ςυμβολό ενόσ ποςού και 
από την ΟΛΜΕ). υλλογικϊ, οργανωμϋνα, με επύκεντρο το ςωματεύο μασ, 
θα δώςουμε την απϊντηςη που πρϋπει ςτην όξυνςη τησ καταςτολόσ και 
του αυταρχιςμού, ςτην αντιλαώκό πολιτικό! 

 


